

海南足球公开赛收兵，省校园足球夏令营开营 海汉队以全胜战绩夺冠

本报海口8月11日讯（记者王黎刚）经过6天的激战，2015年海南足球公开赛今天在省体校足球场结束。海南海汉队在决赛中5:0战胜澄迈队，获得冠军。在本次比赛中海汉队进27球，不失一球。海汉队和澄迈队均获得了代表

海南参加今年10月在海口举行的2015年中国足球协会业余联赛东区决赛。

海南省校园足球夏令营今晚在省高级体校开营，中国足协副主席、足坛名宿容志行出席开幕式并讲话。

海南足球公开赛是今年省内最高水平

的足球赛事，共有海南海汉、万宁长丰、海南大学、海口、三亚、澄迈、临高、白沙、昌江、琼中10支球队参赛，海口、万宁、昌江、琼中、海南大学分在A组，海南海汉、澄迈、三亚、白沙、临高分在B组。两个小组的前两名出线，之后四强捉对厮杀，决出冠军得主。

海南足球公开赛是今年省内最高水平

作为海南第一支专业足球队，海南海汉队由海南省足协与海南海汉足球俱乐部共同组建，集结了多名曾踢过中甲、中乙的球员，实力明显高出一筹。海南海汉队小组赛3战全胜，进19球不失一球，分别以2:0战胜澄迈队、3:0战胜三

亚队、5:0大胜白沙队、9:0狂胜临高队。半决赛中，他们2:0战胜了万宁队，进入决赛。海汉队和澄迈队获得了A组前两名，海口队和万宁队分列B组前两名。在半决赛中，海口队意外地以3:5负于澄迈队，爆了本届比赛的一个冷门。

中超战报

重庆1:1贵州 富力2:2长春
申鑫2:1辽宁 杭州4:1申花

50多家运动协会参加省“全民健身日”展演

本报讯（记者王黎刚）2015年“全民健身日”活动暨海南省全民健身嘉年华活动共有超过50家运动协会和俱乐部参加展演，其中马术、飞镖、航模、拳击等小众项目在这次的嘉年华活动中一向市民们展示。

负责此次协会和俱乐部展演的健美协会会长金润觉告诉记者，这次“全民健身日”嘉年华聚集了超过50家运动协会和俱乐部参加，目的是为了把一些冷门项目推广出去，让大家能有更多的健身选择。

记者了解到，在此次的展演过程中，很多市民在看完表演过后，主动地向一些协会进行咨询，有意向接触这些冷门运动项目。

金润觉得，这次的“全民健身日”嘉年华活动对很多小众的运动项目来说是一次发展的良机，不少运动协会和俱乐部在此次的展演过程中，都倾力给市民们进行表演，达到推广的目的。

海口市王女士告诉记者，自己平时就是个健身达人，但由于对运动项目的不了解，平时主要以跑步为主，这次“全民健身日”嘉年华活动上，她了解到了瑜伽，打算加入这个运动。

“在此次嘉年华之前，例如马术、瑜伽、飞镖这些运动项目我都没了解过，平时在电视上和听朋友说过瑜伽这个项目，但是这次自己感受后，加上咨询专业人员，我觉得这个运动很适合我。”王女士说。

海南代表团奖牌丰收

昨日收获三个三等奖 提前锁定三枚奖牌

关注
民运会

海南蹴球队—— 四名新人一蹴而就

本报鄂尔多斯8月11日电（记者林永成）今天的第十届全国少数民族运动会赛场，海南代表团奖牌喜获丰收，除了在蹴球和少数民族武术项目中夺得三个三等奖外，还有三个项目确定进入前八名，提前锁定三枚奖牌，至少收获三枚奖牌。

在蹴球赛场，四名海经院的大学生球员汪安春/陈夏密和金仕蕊/赵福文出战混双比赛。他们在预赛中分别获得5战全胜和5胜1负的战绩，双双获得小组第一挺进八强。但在下午的八进四淘汰赛中，海南队员经过连场鏖战体力和精力有所下降，没能再进一步闯入四强，最终收获两个三等奖。

今天海南毽球男队和三人板鞋女子2×100米项目都顺利打进八强，提前收获奖牌，他们的目标是冲击更高的名次和奖项。

“很遗憾，没能更进一步。”下午的八进四比赛，海南蹴球队两对选手经过激战均被淘汰，教练赵倩倩见到记者有些不好意思。其实赵教练不必愧疚，海南蹴球队为代表团一举拿到两个三等奖，这是海南代表团本届运动会收获的第二和第三枚奖牌。

在上届比赛中，海南代表团收获的两个竞技项目一等奖就是由蹴球队拿到的，且获奖队员都是赵教练的弟子。今年虽然换了新队员参赛，但赵倩倩并没有降低目标，放松对自己的要求。巧的是，上届混双冠军吕金花/杜顺臣本届代表湖北参赛，在小组赛中不敌海南队的金仕蕊/赵福文，没能小组出线。“蹴球比赛

偶然性很大，在实力接近的比赛中输赢很多时候靠运气，所以在民运会中很少有蝉联两届冠军的选手。”赵倩倩说。

赵教练介绍说，五六年前，海经院从省外请来专家教授蹴球，至此蹴球这项运动在海经院扎根，如今成为该院的特色体育项目。蹴球这项运动斗智多于斗力，要求球员心理素质好，在场上要沉得住气。不过，体力还是需要的。赵倩倩说：“一天要打多场比赛，中午也不能休息，队员们有些疲惫，这是我们今天输球的原因之一。”接下来还有4个项目，赵教练还有机会弥补今天的遗憾。

本报记者 林永成

（本报鄂尔多斯8月11日电）

公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限

广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

海口发行站

国贸发行站 13876677710

18689865272

白坡发行站 13698980708

13907558778

儋州 18876859611

澄迈 13005018185

陵水 13976578108

琼中 13907518031

琼山发行站 13198919988

13627537032

秀英发行站 13198947206

13697591335

昌江 18808921554

五指山 18689861608

万宁 13976065704

白龙发行站 13098993210

13876984883

海甸发行站 13807596387

13687597776

东方 13907667650

三亚 13976292037

定安 13907501800

新华发行站 13379877754

13976834458

DM 夹页广告办理电话

66810583

保亭 13876620309

乐东 13807540298

琼海 18976113800

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。



海口市国土资源局

土地确权异议征询通告

海土资籍字[2015]262号

海南海汽投资控股有限公司向我局申请确定国有土地使用权的宗地位于海口市琼山区红旗镇海榆北街201号，宗地四至为：东至路；南至林和；西至巷；北至红旗镇政府，林燕，面积为305.27平方米。

如对上述宗地权属有异议者，请于登报之日起十五个工作日内向我局地籍处提出书面申诉，逾期视为无异议，我局将依法办理土地确权登记手续。

2015年8月10日

通知

邓章强，男，1964年出生，海南省文昌市铺前镇隆丰村委会蛟塘村一人。你今年四月份在翁田镇明月村委会承包建造的私人住宅楼，至今无法联系到你，甲方限你三天内跟其联系，逾期将承担因此所产生的相关责任。

甲方：符招

注销公告

海南佳瑞投资有限公司拟申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

万宁市住房和城乡建设局

注销公告

海南盈创辉煌贸易有限公司拟申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

万宁市住房和城乡建设局

公告

刘国中与你司签订的《房屋租赁合同》按合同约定已超过时间未付租金，金额为人民币88646元。已构成违约，特向你函告：限你见报后三日内结清所欠全部租金，逾期不办理，我司将按有关法律程序办理。

刘国中与你司签订的《房屋租赁合同》按合同约定已超过时间未付租金，金额为人民币88646元。已构成违约，特向你函告：限你见报后三日内结清所欠全部租金，逾期不办理，我司将按有关法律程序办理。

海南潮昌投资有限公司拟向海口市工商局申请注销，请债权债务人见报45天内办理相关事宜。

万宁市住房和城乡建设局

注销公告

海南卓利达实业投资有限公司拟向海口市工商局申请注销，请债权债务人见报45天内办理相关事宜。

万宁市住房和城乡建设局

公告

刘国中与你司签订的《房屋租赁合同》按合同约定已超过时间未付租金，金额为人民币88646元。已构成违约，特向你函告：限你见报后三日内结清所欠全部租金，逾期不办理，我司将按有关法律程序办理。

刘国中与你司签订的《房屋租赁合同》按合同约定已超过时间未付租金，金额为人民币88646元。已构成违约，特向你函告：限你见报后三日内结清所欠全部租金，逾期不办理，我司将按有关法律程序办理。

海南潮昌投资有限公司拟向海口市工商局申请注销，请债权债务人见报45天内办理相关事宜。

万宁市住房和城乡建设局

公告